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また一つ 時代がすすみ 伝統が受け継がれていく 

校長 佐藤 洋幸 

 夏休みが終わり、学校生活を再開させてから２週間余りが経

ちます。４４日間を振り返った時、どのような感想を持ってい

ますか？ 

再開早々に「定期テスト」があり、夏休み中を含めた学習の

頑張りも確認できたと思います。 

 部活動や家族との時間、自分のこだわりの時間など、いろい

ろな過ごし方があっていいと思いますが、夏休み前に思ってい

た・計画していた日々との差が少ないといいなと思います。 

 さて、３年生がいろいろな場面で第一線を退き、２年生へと

バトンが渡されました。それに伴い、１年生の活躍も大きく求

められてきました。そんな毎年の流れが本校の「伝統」を作っ

ていると考えます。ページがまた一つめくられ、新しい記憶・

記録をそこに書き込み始めています。 

 そんな伝統をつなぐ大きな行事である合唱コンクールが１０

月３日に市民会館を会場に行われます。過日お知らせしたよう

に、例年使っていた文化会館が工事のため使用できず、会場サ

イズの関係で、保護者の皆様の参加ができません。コロナによ

る中止や体育館での開催を経て、またやっと昨年度文化会館で

の実施となりましたが、ご理解をいただくしかありません。 

 生徒たちは夏休み前から取組を始め、クラスでの練習にも力

が入ってきています。保護者の皆様にも、かつて学生時代に歌

った曲を懐かしく覚えている方もいることでしょう。どのクラ

スの曲もとてもステキな曲です。ぜひ、お子様のクラスの歌詞

を読んでみてください。 

 まもなく前期が終わります。通知表をお渡しします。４月か

らの学校生活の様子をお知らせするためのものです。学級担任

の所見を年度末のみとしましたので、「数字」が目立ってしま

うかもしれません。しかし、これまでの頑張りを認め、後期の

目指すべき方向を見つけてもらえたらと思っております。 

 ３年生は、進路確定のための日々が始まり

ました。５年後や１０年後の先のことを意識

しながらも、来年４月からの日々をよりよく

選択していけるようにしましょう。 

心の飛行船 
～千葉市イメージソング～ 

 
あたらしい朝がきらめく 
めぐりつづく日々に 
あなたのほほえみに かかる虹を 
ちりばめながら 
空と海がはぐくむ場所 
むじゃきにはしゃいだら 
ほんとうのやさしさわかりあえる 
だれもが きっと 
 
思い出だけを こえるひとみ 
わすれず 明日をみちびいて 
あなたはみどり わたしがいま 
光をうみだせるまでは 
かがやけ かがやけ 愛から愛へ 
夢が舞うこの都市で 
心の 心の 飛行船を 
あざやかにとばして 
 
めぐりあう風がまばたく 
いくつもの場面で 
ふれあう人たちは どんなときも 
笑顔のままに 
空と海にえがいた地図 
手のひらにひろげたら 
大きなよろこびにかえてゆける 
今日から ずっと 
 
立ちどまらずに あきらめずに 
未来の とびらひらくだけ 
あなたはみどり わたしがいま 
光をだきしめるまでは 
かがやけ かがやけ 愛から愛へ 
夢が舞うこの都市で 
心の 心の 飛行船を 
しなやかにとばして 
 
かがやけ かがやけ 舞い踊れ 
あざやかに しなやかに 
ときめきのかなたへと 
TRUE HEART TRUE HEART 

平成4年の政令指定都市移行を記念して、千葉市の新し

いイメージをアピールするためイメージソングとして制作

されました。千葉市のHPから聞くことができなす。合唱楽

譜もあります。ちなみに、HPで聴ける「千葉市歌」は６年

ほど前の本校の生徒が歌ったものです。ぜひご一聴を！ 



 

 
スクールカウンセラーが毎週火曜日の９時から１７時まで勤務い

たします。10月は計３回の勤務で、右記の日程となります。予約の
際は、幕張西中学校（273-0396）までご連絡ください。 

 
  

 

【真夏の激闘！ 部活動】 
７月から８月にかけて３年生最後の総合体育大会・コンクールが行われました。特に陸上競技部は関東・全

国大会に出場、硬式テニス県総体優勝、男子バスケ部千葉市優勝、ソフトボール部千葉市準優勝と輝かしい成
績を収めました。それ以外でも、３年生の最後まで諦めず戦う姿に胸をうたれました。３年間ご苦労様でした。
２年生・１年生は３年生に追いつき、追い越せるように頑張っていきましょう。 

 〇陸上競技部 全日本中学校陸上競技選手権大会中学共通女子100mH出場 
        関東中学校陸上競技大会中学共通女子100mH出場 
        県総体共通女子100mH２位、共通男子走幅跳５位、女子リレー５位 
〇男子バスケットボール部 千葉市優勝 県総体出場  〇硬式テニス 県総体優勝 
〇ソフトボール部 千葉市準優勝 県総体出場     〇野球部 千葉市Ａブロック第３位 
〇バレーボール部 ３回戦敗退       〇サッカー部 ブロック準決勝敗退  
〇女子バスケットボール部 １回戦敗退   〇ソフトテニス部 団体３回戦敗退、個人２回戦３ペア進出 
〇吹奏楽部 県吹奏楽コンクール銅賞、ジュニア部門優良賞    

 〇男子ハンドボール部 １回戦敗退、県代表決定トーナメント１回戦敗退 
 〇女子ハンドボール部 １回戦敗退、県代表決定トーナメント２回戦敗退 
 〇卓球部 男子団体予選グループ敗退、個人２日目進出者なし 
      女子団体県代表トーナメント２回戦敗退、個人２日目進出者なし 

    

【避難訓練 地震・津波ver.】 
９月１日防災の日に合わせ、８月２８日(月)に避難訓練を実施しました。昨年度同様、津波による緊急避難の訓練として、全校生徒

が最上階の３階に避難をする訓練も行いました（津波に関して、避難に時間のある場合には、幕張本郷の一本松公園に避難をいたしま
す）。その後は、グラウンドへの避難経路、点呼方法の確認等を行いました。関東大震災から100年。改めて防災の意識を高めました。 

【第２回定期テスト】 
８月３１日(木)、９月１日(金)に定期テストを行いました。夏休み明けすぐのテストでもあり、夏休みの学習の成果が表れた結果だ

ったかと思います。結果に一喜一憂するだけでなく、定期テストまでの取組（計画通りにできていたか、取組はどうだったのか、勉強
方法は自分に合っていたのか等）を反省し、第３回定期テストに生かしてほしいと思います。次回の定期テストは以下の日程です。 

１・２年生：１２月１日(金)  ３年生：１０月３１日(火) 

【英語発表会】 
夏休み中から練習を行っていた千葉市英語発表会が４年ぶりに会場に全参加生徒を集めた形式で９月１３日(水)に行われました。本

校からは５グループ６名の生徒が出場しました。惜しくも賞は逃しましたが、夏休みの練習の成果を発揮し、本番では素晴らしい発表
をしました。 

 １０月の主な行事予定 
２日（月） 給食終了 
３日（火） 合唱ｺﾝｸー ﾙ（お弁当持参）  
４日（水） 大掃除、お弁当の日 
５日（木） 前期終業式 

任命式ﾘﾊー ｻﾙ 
６日（金） 秋季休業(～10/1０) 
８日（日） 地区大運動会会場 

１１日（水） 後期始業式・任命式 
    後期時間割開始 

１２日（木） 給食開始、中央委員会 
１３日（金） ３年実力テスト 
 
 

１６日（月） １年＆Ｈ組口腔衛生指導  
専門委員会 

１７日（火） 廃品回収ﾎ゙ ﾗﾝﾃｨｱ
（１年ＡＢＣ組） 

       歯科検診、市教研 
完全下校 

１９日（木） 金曜日課 
２０日（金） 木曜日課、職員会議 
２３日（月） ３年卒業ｱﾙﾊﾞﾑ写真撮影  

１年校外学習事前指導 
２年職場体験事前指導 

 
 

２４日（火） １年校外学習 
２年職場体験学習 
３年学年内日課 

２５日（水） ２年職場体験学習 
       １年校外学習事後指導 
２６日（木） 音楽発表会(３年該当学級) 
       学年会 
２７日（金） 授業参観、学級懇談会 
       ３年進路説明会 
       Ｈ組げんきｷｬﾝﾌﾟ事前説明会 
３０日（月） 部長会 
３１日（火） ３年第３回定期テスト 
 

 

【ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ１０月の勤務】 
 ①１０月１７日（火） ９：００～１７：００ 
 ②１０月２４日（火） ９：００～１７：００ 
 ③１０月３１日（火） ９：００～１７：００ 
10月３日（火）は合唱コンクールに参加します。 


